



昔日苏州餐饮界奇人 “吴地人家”老板一审判9年半

为上市和扩张,曾挪用5700万元“输血”给旗下公司

“人生如戏,浮华若梦,相聚是缘”,这是苏州吴地人家酒店管理有限公司的企业文化,如今,用前两句来形容企业法人代表段海飞的境遇再合适不过。

昨天,段海飞因挪用资金罪被靖江市人民法院一审判处有期徒刑九年六个月。

在苏州餐饮界,“吴地人家”曾经是个响亮的名字,法人代表段海飞经历如戏颇为传奇。从15万元起家,累积数千万元身家,从餐饮行业进军房地产业再到谋求上市,前后不到10年时间。最终却因盲目扩张,挪用江苏扬子江大酒店5700万资金“输血”给旗下企业上市和经营,犯下挪用资金罪,身陷囹圄。

曹味东 顾颖 尹有文

其人 他曾是苏州餐饮界的奇人

段海飞,江苏如皋人,今年44岁。据“吴地人家”官方网站介绍,他1991年毕业于苏州大学。2003年,身揣15万元创业,成立苏州巨岩景观设计营造工程有限公司。

2005年,段海飞初涉餐饮界,并以深宅大家为主题,在苏州仓街开设吴地人家大酒店,并从王国维“人生三境”中获得启发,陆续在苏州、上海、北京等地推出吴地人家昆曲主题店、红楼主题店及镜花缘主题店,并发展出“戏梦缘”人生三境品牌文化构架。

短短7年时间,段海飞在全国开设了近20家数千平米的直营店,同

时创立旗下4个姐妹品牌——花袭人红楼干锅、玉人楼、扬子江大酒店、邻家味道。同时,段海飞计划2012年让吴地人家在美国上市。

案发 挪用资金为自己的企业输血上市

扬子江大酒店位于泰州靖江市。2010年初,段海飞和妻子周某花6000多万收购了扬子江大酒店,周某为法人代表。当年7月,周某与史某合作经营扬子江大酒店,史某投资3000万元后成为扬子江大酒店占有50%股权的股东,但段海飞是扬子江大酒店实际控制人。

2012年2月,史某购回了全部股份,发现扬子江大酒店已经成了

一个空壳。

原来,2010年扬子江大酒店以改扩建名义向银行贷款7000万元到账后,段海飞未经董事会同意,要求扬子江大酒店转款5700万元到苏州吴地人家公司、苏州巨岩公司、张家港市天一纺织品有限公司,用于上市和经营。

2012年2月份,史某向警方报案,2013年5月2日,段海飞被刑事拘留。

法院认为,段海飞利用职务上的便利,挪用本单位资金归个人使用,数额巨大,其行为已构成挪用资金罪,判处有期徒刑九年六个月,并被责令退赔违法所得人民币5700万元,发还扬子江大酒店。

目前,扬子江大酒店正在申请破产。

探因 盲目扩张是主因

“主要是盲目扩张造成的。”主审法官朱肇曾介绍,段海飞并不是拿着钱去挥霍,而是去上市的,因为根据要求,需要达到多大的规模,达到多少店面,每年都要拿出一两千万出来布点。

朱肇曾说,段海飞搞餐饮很有一套,在苏州开的几家店经营得也很好,本来有一两个亿的资产,现在亏损了好几个亿。而2012年初,苏州坊间风传吴地人家资金链断裂引发债台高筑,老板跑路倒闭时,段海飞特意现身,当时他表示,吴地企业遇到了成立以来最大的困难,主要是扩张太快,导致资金链断裂。

路遇车祸 好心人将伤者送医后离去

心怀感激的家属希望找到这位好心人,当面感谢

前几天,淮安市翔宇大道和珠海路交会口发生了一起车祸,孙玉竹和她的小孙子受伤。一位路过的热心市民帮了他们,昨天,其家人表示,他们希望能找到这位好心人当面感谢。季金晶 文/摄

在淮安市八二医院的病床上,记者见到了受伤的孙玉竹,52岁的她现在回想起车祸时的情形,依然惊魂未定。

5月8日上午10点多,孙玉竹带着自己的两岁多的小孙子打完疫苗,骑着电动自行车准备回家。就在翔宇大道和珠海路交会的地方,出了事——一辆混凝土搅拌车右转弯时撞到了孙玉竹的电瓶车。

孙玉竹说,出事后,自己意识模糊,但仍记得一位好心人帮忙。“我看到一个五六十岁的男

的,我也不认识他,他一把手就将我孙子抱到怀里了。”孙玉竹回忆说,这位好心人还帮她掏出了身上的手机,“他问我叫什么名字,帮我给家里打了一个电话。”

这位好心人一直跟着120的救护车,陪伤者到了医院,连名字都没留下就走了。“送医很及时。”医生说,车祸后大量出血会导致失血性休克,严重时会有生命危险。

孙玉竹心里一直挂念着那位好心人,很想找到他。“一定要当面感谢他。”



孙玉竹在家人的照顾下,一点一点地康复

女乘客拒绝检查 客车司机张口就骂

双方对骂视频长达两分多钟,目前该司机已被停岗调查

5月18日,网友“偶然去泰兴”在泰兴当地论坛发帖讲述了“瞠目结舌的一幕”。“5月17日乘坐下午4点半的班车从泰兴去扬州,发车前,司机要求一名女乘客开包检查,女乘客拒绝了司机的要求。没想到,司机张口就骂,引起双方长达两分多钟的骂战。”

昨天,泰兴市汽车运输总公司快客公司经理季建生回应称,目前已将当班司机停岗调查。顾颖 尹有文

帖子中称,乘客陆续上车后,司机突然要求对一位女乘客随身携带的小包进行检查,说是怀疑她携带动物上车。女乘客说里面是内衣等随身物品,并且已经安检过了,拒绝了司机的“检查”。“起初两人在站内争执了几句,也就结束了,没想到,司机突然爆粗又重新挑起了战火。”

从网友拍摄的视频中可以看到,双方骂战长达两分多钟,其间汽车从车站驶出,上路行驶。有乘客不得不开口提醒司机“你眼睛看你车子啊!”

有网友认为,“司机的荒唐话语让泰兴服务窗口简直是斯文扫

地。”

昨天上午,泰兴市汽车运输总公司快客公司经理季建生告诉现代快报记者,公司得知此事后,已对当班司机停岗调查。

下一步将根据调查情况,按照公司规定对其进行处理,“该开除就开除,该待岗就待岗。”季建生说。

“目前有两个方面驾驶员回去要做检查的。”季建生说,“作为服务行业一名工作人员,怎么可以跟旅客在车上进行对骂?第二,从安全的角度,你开着车还在继续对骂。不管你有没有道理,你是不好跟旅客对骂的,作为服务行业是不

允许的。”

季建生介绍,司机在调查时说,女乘客带的包比较大,他看到包里动了一下,怀疑里面有狗,担心万一跑出来咬了其他旅客,所以要求女乘客打开看一下,双方因此发生了争吵。

泰兴市汽车站乔站长介绍,乘车前,车站会对每位乘客的行李包进行安检,按照规定,宠物不允许进入车厢,但可以用纸盒或者笼子装好后放入行李厢。

季建生说,即使司机怀疑,完全可以请车站警务室工作人员来检查,没有必要和旅客发生激烈的冲突。

南通

有医生感染H7N9病毒? 谣言莫信莫传

这两天,一条内容为“南通人民医院一名医生在救治患者的过程中,感染H7N9病毒”的信息在微信朋友圈等传播媒介流传。昨日,该院在当地论坛发布声明辟谣,确认此条消息为谣言。

记者获悉,今年1月,南通与徐州也曾出现过类似传言,都有相关职能部门第一时间出声辟谣。

“完全是无稽之谈。”南通市人民医院党办主任盛高峰告诉现代快报记者,该院没有收治任何一名感染H7N9病毒患者,也未有任何一名医护人员感染H7N9病毒。同时,其表示将依法保留追究当事人法律责任的权利。

陈莹 严君臣

扬州

英国缤纷嘉年华 空降扬州

暑假去哪儿?扬州可能是个不错的选择。从7月18日起,和迪士尼乐园、环球影城并称“世界三大游乐品牌”的英国缤纷嘉年华,即将在扬州拉开帷幕,10月25日闭幕,活动历时100天。在缤纷嘉年华举办期间,京杭之心还将延续去年欢乐节的盛况,举办“啤酒美食节”等系列活动。

主办方介绍,这次嘉年华的组成项目包括惊险乘骑、家庭游乐设备、儿童游乐设备、游戏摊位、各种文化娱乐表演项目等等,兼顾美食与购物。

王颖菲

南通

江海国际博览会 将于月底举行

昨日,记者获悉,2014中国南通江海博览会会期安排在5月至10月,其中主会期5月28日~5月30日,博览会开幕式将于5月28日上午举行。博览会要求将节俭办会放在首位,要求简化开幕式和活动流程,做到既隆重,又节俭。

除了开幕式以外,此次博览会还将举办17场各具特色,精彩纷呈的专题活动,涵盖到经贸、农业、文化、旅游、教育、人才、体育等多个领域。

陈莹

连云港

“雷锋的士”免费接送 贫困考生报名开始

随着一年一度的高考临近,记者昨天从连云港市连汽出租车公司获悉,该公司的“雷锋的士”今年高考期间将继续提供免费接送困难考生服务,将提供30余辆“雷锋车”为市区困难家庭和特殊情况的考生提供“一对一、点对点”免费送考服务。

即日起,凡是符合条件的高考考生均可以通过拨打车队热线电话0518-85681105或通过网络添加QQ328681045进行报名。

葛刘园 王晓宇